









ACHETA

Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a trimis șeful...

Prima ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, MANEA MĂNESCU...

Prima ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, MANEA MĂNESCU...

PLECARE

Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului...

PRIMIRE

Vineri dimineață, tovarășul Gheorghe Oprea, viceprim-ministru...

SOSIRE

Vineri după-amiază, a sosit în Capitală Dr. Vasos Lyssari...

SPORT-SPORT

Recomandări pentru amatori de sport

CAMPIONATUL DE FOTBAL se reia cu etapa a IX-a. Azi, în Capitală...

Turneu al Selecției studențești de rugby a Franței în țara noastră

Turneu internațional de sah la Marea Neagră. În runda a doua...

Asară, în sala sporturilor Floreasca din Capitală s-a disputat meciul internațional...

Ansamblul artistic al U.T.C.

Prezintă la Sala Palatului Republicii Socialiste România, sâmbătă, 19 octombrie...

TOAMNA PE... PORTATIV

Iși dau concursul: Margareta Pislaru, Angela Similea, Mihaela Mihai...

Tovarășa acad. dr. ing. Elena Ceaușescu a primit pe acad. prof. Georges Champetier

Tovarășa Elena Ceaușescu, director general al Institutului Central de Cercetări Chimice...

ÎN ÎNTIMPINAREA ZILEI ARMATEI

În cinstea celei de-a 30-a aniversări a Zilei Armatei, vineri la amiază...

La sfârșit de săptămână

Independența Sibiu, ora 11.15. Din campionatul feminin Progresul Universității Iași...

publicitate · publicitate · publicitate · publicitate · publicitate · publicitate

UNIVERSITATEA DIN BUCUREȘTI ANUNȚĂ

scoală la CONCURS a următoarelor posturi didactice: Lectura la Facultatea de limbi române, clasice și orientale...

Tirgul Internațional București 1974



„Sintem foarte satisfăcuți de legăturile economice cu România”

Tirgul Internațional București cunoaște animația tradițională: o mulțime de vizitatori specialiști care examinează cu competență...



O prezență prestigioasă la tirg: firma MOTOKOV cu cunoscutele autovehicule „Skoda”.

Anticipație inversă

cu discreția simțului măsurii, fără efuziune apăsătoare sau indiferențism orgolios...

„Avem cele mai bune păreri. Colaborarea noastră decurge în bune condiții. Livrăm o gamă largă de produse...”

Pământul — un bun național

agricultorii este sustras din avântul întregului nostru popor. Să nu admitem nimeni să diminueze sub nici o formă...

Sesiune omagială C. I. Parhon

Vineri au început în Aula Fliaiei Iași a Academiei lucrările unei sesiuni științifice omagiale consacrată împlinirii a 100 de ani de la nașterea marelui savant C. I. Parhon.

Advertisement for 'ACUMULATORI - BUCUREȘTI' featuring a list of technical services and contact information for various companies.

